

**Сотрудничество Специальной группы EUROSAI по  
аудиту средств, выделенных на предотвращение и  
ликвидацию последствий катастроф с Целевой группой  
EUROSAI 3 «Обмен знаниями»**

*(IV заседание специальной группы EUROSAI, 22.03.2012,  
Вроцлав, Республика Польша)*

Начальник управления  
международного сотрудничества  
Притула Т.М.

**Уважаемые коллеги,**

От имени нашей Специальной группы, хочу поблагодарить госпожу Росецки за участие в нашем заседании и за интересную и информативную презентацию посвященную вопросам обмена знаниями и работе, которую проводит в этой сфере Третья Целевая группа Стратегического плана EUROSAI под руководством ВОФК Чешской Республики.

Нам, членам специальной группы EUROSAI по аудиту средств, выделенных на предупреждение и ликвидацию последствий катастроф, необходимо учитывать в своей деятельности те новые реалии, которые возникли в связи с принятием Стратегического плана EUROSAI на 2011-2017 года. В частности, мы должны помнить о том, что деятельность рабочих и целевых групп Европейской организации ВОФК рассматривается как составляющая для достижения стратегических целей организации. Задачи нашей специальной группы определенные ее мандатом и планом работы на 2012-2014 годы во многом пересекаются с ключевыми мероприятиями реализации Цели «Обмен знаниями». Среди них: создание и обновление базы данных аудиторских проверок, проводимых членами EUROSAI в сфере аудита средств, выделенных на предупреждение и ликвидацию последствий

катастроф, содействие участию членов EUROSАI в совместных мероприятиях, таких как совместные, согласованные и параллельные аудиты. По нашему мнению, на данном этапе следует больше уделить внимание вопросу организации учебных мероприятий/семинаров по обмену опытом и знаниями в сфере деятельности специальной группы и усилению ее взаимодействия с другими рабочими группами EUROSАI и INTOSАI. Одним из таких мероприятий станет семинар по лучшей практике проведения аудитов в сфере предотвращения и ликвидации последствий катастроф, проведение которого запланировано в 2013 году.

**Уважаемые коллеги,**

Чтобы получить полное представление о мнении членов специальной группы по озвученным мною вопросам, Счетная палата Украины готовит вопросник, который будет разослан всем участникам по завершению заседания.

В частности, нас интересует ваше мнение о возможностях дальнейшего совершенствования базы данных аудитов природных и техногенных катастроф в Европе, возможностях привлечения большего внимания к этому и другим продуктам специальной группы со стороны членов EUROSАI. Это же касается публикации результатов международных аудитов, проведение которых запланировано в рамках плана на 2012-2014 годы. Нас также интересует ваше мнение о возможных формах взаимодействия с рабочими группами EUROSАI и INTOSАI, например, в сфере обмена знаниями, проведение учебных мероприятий совместно с нашими партнерами по международным организациям.

В целом тематика исследования будет соответствовать стратегическим целям плана работы специальной группы на 2012-2014 года, а его основным заданием будет уточнение конкретных мероприятий, направленных на их достижение.

Уверен, что такое исследование будет полезно для определения приоритетных заданий, которые мы могли бы реализовать за время, оставшееся до IX Конгресса EUROSАI в 2014 году в Королевстве Нидерланды.

Надеюсь, вы поддержите нашу инициативу. Мы же, со своей стороны, будем рады рассмотреть любые предложения или комментарии по этому вопросу.

Спасибо за внимание!